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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نکسم ینواعت*

15145/4/30: هرامش
08/11/1369: خیرات
:تسویپ

تکرش 1/11/69-902 هرامش یاه همان ریواصت هب مضنم یتایلام ینف رتفد 7/11/1369 - 5/30-4607 هرامش شرازگ
ناتسا یئارادو یداصتقاروما لک هرادا  26/10/69-30411 و ناسارخ یورسخ یسیر خن هناخراک نانکراک نکسم ینواعت
یمومع تایه 7/11/1369 خروم هسلجرد ماقم نآ عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع ناسارخ
زا "ارصحنم نکسم ینواعت تکرش یتقو هک تسا هلئسم نیا حرط رب ینتبم شرازگ عوضوم. تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش
رب هولاع اما دشاب یم دوخ ءاضعا هب نکسم هئارا هب زاجم طقف و ددرگ یم لیکشت هناخترازو ای یدیلوت تکرش کی نانکراک
یمادقا نینچایآ دیامن یم دوخ لحم یراذگاو قح لاقتنا لیبق زا یرگید یاهتیلاعف هب مادقا دوخ ءاضعا هب نکسم یراذگاو
و تایلام لومشم نآ 2 هرصبت قبط ای و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 133 هدام ریخا تمسق اب قبطنم
255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه .دوب دهاوخ قلعتم تایلام %50 لداعم ششخب لباق ریغ همیرج
عوضوم نکسم ینواعت یاهتکرش تیرثکا یار :دیامن یم رظن ملاعا یتآ حرشب یسررب و روش زا سپ میقتسم یاهتایلام نوناق
هولاع ینوناق طباوض ریاس و یزاس کرهش تاررقم بجوم هب هک 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 133 هدام
لحم ای هزاغم ثادحا هب فلکم عمتجم نینکاس یاهیدنمزاین نیمات تهج زا تکرش ءاضعا هب نآ یراذگاو و نکسم ثادحا رب
نکل هدوب قلعتم تایلام لومشم بسک لحم ای هزاغم یراذگاو هب تبسن ، دنیامن راذگاو ریغ ای و ءاضعا هب ار نآ و هدوب بسک
دنهاوخن روبزم هرصبت رد هدش ینیب شیپ همیرج لومشم اذل دشاب یمنروکذم هدام 2 هرصبت عوضوم فلخت دراوم زا دروم نوچ
.دوب

. هدازدیعس یلع دمحم  -ینادابآ رغصا  -یدیمح دومحم - یداهریم دیجم  -یقازر دمحم رهاط دمحم  -یعیمس ربکا یلع

: تیلقا رظن
نوناق133 هدام 2 هرصبترد صوصخم دراومزا فلخت ریغ ای ءاضعا هب بسک لحم ای هزاغم یراذگاو و ثادحا هکنیا هبرظن
"طقف " هملک نوچ تیفاعم هرابرد اما دوب دهاوخن ررقم همیرج لومشم دروم اذل دشاب یمن 66 لاس بوصم میقتسم یاهتایلام
یم روبزم دیق تیاعر هب لوکوم ار یتایلام تیفاعم زا هدافتسا "اتجیتن و دیقم ءاضعا هب ار نکسم هئارا هک روبزم هدام نتمرد
هدش دای هدام نتم عوضوم یتایلام تیفاعم زا هدافتسا ینوناق ررقم طیارش اب دروم صوصخ قابطنا مدع تهج هب اذل دیامن
.درادن ینوناق لمحم

یدمحم رغصا یلع - نارمع داژن یقت دمحم

هتسباو ینوناق داوم

،ییاتسور ینواعت یاهتکرش ، )1( یزرواشک شخب هعسوت زا تیامح قودنص دمآرد )%100( دصرد دص -133 هدام
...ک ،نادایص ،یزرواشک ،یریاشع

1369/11/08 :دنس خیرات
30/4/15145 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

نکسم ینواعت*
بوکلاط فرصم ینواعت*
هروظنم دنچ ینواعت*
یتایلام ماکحا خسن دروم رد*
ینواعت یاهتکرش نوناق
یئاتسور یدیلوت ینواعت*
هاپس نواعت داینب یتایلام تیفاعم
1396/02/04 خروم هسلجتروص
یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3دنب
میقتسم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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